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Америчка државна секретарка, Хилари Клинтон, почетком идућег месеца посетиће
Балкан. На конференцији за новинаре у Стејт дипартменту, након разговора са високом
представницом ЕУ за спољну политику и безбедност, Кетрин Ештон, Клинтон је
наговестила да ће у Сарајеву и Београду пренети јединствену поруку Брисела и
Вашингтона који намеравају да помогну у отклањању препрека евроатланској
интеграцији региона.

  

Међу бројним глобалним питањима и проблемима, америчка државна секретарка Хилари
Клинтон и представница ЕУ за спољну политику и безбедност, Кетрин Ештон
размотриле су и тренутну ситуацију на Балкану. Посебна пажња посвећена је
најављеном дијалогу Београда и Приштине, утемељен и на недавно усвојеној резолуцији
УН, коју су заједно спонзорисали Србија и чланице ЕУ.

  

“Веома је важно да убудуће, када су у питању Београд и Приштина – делујемо заједно.
То је порука коју сам пренела председнику Тадићу и премијеру Тачију када смо
разговарали протекле седмице. Сви морамо бити укључени у процес и морамо
конструктивно разговарати, ако желимо напред. Ја верујем да је пут напред и за
Београд и за Приштину – заједничка европска будућност”, саопштила је Ештон.

  

“САД и ЕУ су радиле и радиће заједно. У Београду и Приштини разговараћу не само са
лидерима већ и грађанима, јер је важно да и Срби и Косовари имају у виду тај циљ. Они
ће морати да реше нека озбиљна питања, а САД и ЕУ су спремне да посредују у дијалогу
и помогну да две стране дођу до споразума. У коначном, на лидерима је и народима да
одлуче о својој будућности. Са оптимизмом гледам на могућности које се отварају
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уколико те препреке буду уклоњене”, истакла је државна секретарка.

  

Клинтон ће током предстојеће европске турнеје посетити и Босну и Херцеговину. Њена
посета уследиће непосредно након општих избора. Очекује се да Клинтон још једном
подвуче став који је у интервјуу за наш програм пренео амерички амбасадор у Сарајеву,
Патрик Мун – Сједињене Државе наставиће да помажу реформе и демократске
процесе који доприносе евроатланској будућности БиХ.

  

Хилари Клинтон и Кетрин Ештон су у Вашингтону између осталог разговарале и о
заједничком деловању у актуелном мировном процесу на Блиском истоку,
онемогућавању Ирана да се домогне нуклеарног оружја и борби против тероризма.
Најављено је да ће заједничке спољнополитичке активности прецизније дефинисати на
предстојећем самиту ЕУ-САД у Лисабону.

  

(VOA)
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